
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возбуждении дела об административном

правонарушении № 223фз-136/14/АК155-15 и проведении

административного расследования

 

 

«25» марта 2015 Москва

 

Я, исполняющая обязанности начальника правового отдела Управления контроля
размещения государственного заказа Федеральной антимонопольной службы
Шарова К.К., рассмотрев материалы дела № 223ФЗ-136/14, выявила признаки
состава административного правонарушения, ответственность за совершение
которого предусмотрена частью 7 статьи 7.32.3 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях (далее – КоАП), и признала их
достаточными для возбуждения дела об административном правонарушении,

руководствуясь статьями 28.1, 28.7 КоАП РФ,

 

УСТАНОВИЛА:

 

ФГУП «РЧЦ СЗФО» проведен открытый аукцион в электронной форме на право
заключить договор на оказание услуг по уборке производственных и служебных
помещений, занимаемых ФГУП «РЧЦ СЗФО» и уборке автомобильного проезда к
Станции технического радиоконтроля (извещение № 31401583862)(далее –
Аукцион).

В соответствии с частью 5 статьи 4 Федерального закона от 18.07.2011
№ 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»
(далее – Закон о закупках) при закупке на официальном сайте в информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о
размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг
(www.zakupki.gov.ru) (далее - официальный сайт) размещается информация о
закупке, в том числе извещение о закупке, документация о закупке, проект
договора, являющийся неотъемлемой частью извещения о закупке и документации
о закупке, изменения, вносимые в такое извещение и такую документацию,
разъяснения такой документации, протоколы, составляемые в ходе закупки, а
также иная информация, размещение которой на официальном сайте
предусмотрено Законом о закупках и положением о закупке, за исключением
случаев, предусмотренных частями 15 и 16 статьи 4 Закона о закупках.

08.10.2014 на официальном сайте размещено извещение о проведении Аукциона, а
также документация об Аукционе (далее – Документация).



Согласно Документации Аукцион проводится в электронной форме на электронной
площадке ОАО «ЕЭТП» (далее - ЭТП).

Согласно пункту 7 части 9 статьи 4 Закона о закупках в извещении о закупке
должны быть указаны место и дата рассмотрения предложений участников
закупки и подведения итогов закупки.

Пунктом 11 части 10 статьи 4 Закона о закупках установлено, что в документации о
закупке указываются место и дата рассмотрения предложений участников
закупки и подведения итогов закупки.

Порядок размещения информации о закупке на официальном сайте заказчиками
утвержден постановлением Правительства Российской Федерации от 10.09.2012 №
908 (далее – Порядок).

В соответствии с пунктами 21, 23 Порядка представитель заказчика с помощью
функционала официального сайта формирует извещение о закупке, включающее
сведения, предусмотренные частью 9 статьи 4 Закона о закупках, а также иную
подлежащую размещению на официальном сайте дополнительную информацию,
предусмотренную положением о закупке.

При этом, согласно части 8 статьи 4 Закона о закупках сведения, содержащиеся в
извещении о закупке, должны соответствовать сведениям, содержащимся в
документации о закупке.

В соответствии с извещением, размещенным на официальном сайте (далее -
Извещение), дата и время проведения Аукциона: 31.10.2014 в 09:00 (МСК).

Из извещения о проведении Аукциона, размещенного на ЭТП (далее — Извещение
на ЭТП), следует, что дата и время проведения Аукциона: 31.10.2014 в 09:00 (МСК).

Пунктом 10.3 извещения о закупке № 224, являющегося неотъемлемой частью
Документации, установлено, что дата и время проведения Аукциона: 14.10.2014 в
10:00 (МСК).

Согласно протоколу подведения итогов Аукциона, Аукцино проводился 31.10.2014 в
9:00 (МСК).

Документов и сведений, подтверждающих, что Заказчиком предпринимались
попытки внести изменения в Извещение, в Извещение на ЭТП, Документацию в
целях приведения к единообразию даты и времени проведения Аукциона, на
заседание Комиссии ФАС России не представлено.

Исходя из системного толкования Закона о закупках, в том числе, статей 3, 4
Закона о закупках, ответственность за нарушение порядка проведения закупки
товаров, работ, услуг, в том числе, в части даты и времени проведения Аукциона,
несет заказчик.

Учитывая изложенное, действия Заказчика, выразившиеся в указании в
Извещении, Документации, разного времени проведения Аукциона, нарушают
требования пункта 7 части 9 статьи 4 Закона о закупках, пункта 11 части 10 статьи 4
Закона о закупках, части 8 статьи 4 Закона о закупках и содержат признаки
состава административного правонарушения, ответственность за совершение



которого предусмотрена частью 7 статьи 7.32.3 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях.

Согласно части 7 статьи 7.32.3 КоАП, за несоблюдение предусмотренных
законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг
отдельными видами юридических лиц требований к содержанию извещений о
закупке товаров, работ, услуг и (или) документации о закупке товаров, работ,
услуг, предусмотрена административная ответственность.

Согласно материалам настоящего дела об административном правонарушении,
должностным лицом, утвердившим Документацию, является заместитель
генерального директора ФГУП «РЧЦ СЗФО» <...>

Таким образом, в действиях должностного лица – заместителя генерального
директора ФГУП «РЧЦ СЗФО» <...>, выразившихся в утверждении Документации, не
содержащей надлежащим образом установленной даты и времени проведения
Аукциона, содержатся признаки состава административного правонарушения,
ответственность за совершение которого предусмотрена частью 7 статьи 7.32.3
КоАП (в редакции, действовавшей на момент совершения правонарушения).

С учетом выше изложенного и на основании статей 28.1, 28.7 КоАП,

 

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Возбудить в отношении заместителя генерального директора ФГУП «РЧЦ СЗФО»
<...>, дело об административном правонарушении в соответствии частью 7 статьи
7.32.3 КоАП.

2. <...> явиться 01.04.2015 в 10.30 в ФАС России по адресу: г. Москва, ул. Садовая
Кудринская, д. 11, каб. 3 для дачи объяснений по факту нарушения, а также для
составления и подписания протокола об административном правонарушении
либо направить для этих целей защитника с надлежащим образом оформленными
полномочиями на участие в административном производстве, включая полномочия
по защите интересов <...>. в ФАС России, даче письменных объяснений,
подписанию протокола об административном правонарушении в соответствии с
частью 5 статьи 28.2 КоАП, со всеми правами, предусмотренными статьей 25.1
КоАП.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП лицо, в отношении которого ведется
производство по делу об административном правонарушении, вправе
знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять
доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с
КоАП.

Неявка в указанный срок будет расценена как отказ от подписания протокола.



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


